

据昨天出版的英国《世界新闻报》报道,刚刚当选英格兰足球先生的阿什利·科尔2月20日擦枪走火,他违规将气枪带到切尔西科巴姆训练基地,之后意外开枪击中俱乐部的一名实习生。切尔西一直严密封锁丑闻外泄,但英国媒体昨天的披露让此事震动各界。英国警方昨天表示将介入调查,科尔面临最高5年监禁的严厉处罚。



《世界新闻报》截屏图

丑闻! 切尔西球星枪击实习生

阿什利·科尔面临5年监禁严惩

受害者血流如注

据《世界新闻报》报道,科尔使用的“凶器”是足以致命的点22口径气枪,受害者则是俱乐部的实习生汤姆·科旺。据悉,10多名切尔西工作人员都亲眼目睹了惊人的一幕,其中还包括不少一线队的球星。

一位目击者在接受采访时表示:“一个英超球星带着枪来训练场,这真是令人难以置信。当时,阿什利·科尔从一个盒子里取出了这把气枪,然后在更衣室里摆弄它。他没意识到枪上了膛,于是瞄准了只有5英尺外的汤姆·科旺。随后,枪发出一声巨响,汤姆惨叫一声,子弹从他的身体侧面射入体内。他当时就血流如注,甚至染红了训练服。汤姆被击中后还能自己坐到板凳上,但表情非常痛苦,而且极度震惊。”

科旺是来自勒夫伯勒的一名学生,事发时正在切尔西实习。为了避免事情闹大,切尔西俱乐部在事发后没有将科旺送往当地的正规医院,而是由球队

队医在训练场就地为他进行救治。队医为科旺进行了伤口缝合,俱乐部随后准假两天,让他在家休养。然而,切尔西队医的医术让人担心,一名俱乐部内部人士表示:“汤姆浑身绑着绷带被送回家,不过48小时后,他的伤口依然在流血,因此他被迫再次接受缝合。”

切尔西封锁消息

血案发生在2月20日,直到昨天,事发7天之后才被英国媒体披露,这主要是因为切尔西俱乐部在事发后一直严密封锁此次丑闻。当然,为了避免丑闻外传,切尔西俱乐部也没有报警。即使媒体昨天报道此事后,切尔西的回应依然是“这是俱乐部内部事务,对外无可奉告”。

过去的一周,切尔西管理层一直为此事焦头烂额,他们想方设法控制事态的进一步恶化。上周三,俱乐部官员就让科旺到俱乐部的办公室,双方进行了一次会谈,但讨论内容不得而知。随后,俱乐部内部宣布针对此事进

入“一级戒备”,严防细节泄露。

俱乐部内部人士透露称,球队主帅安切洛蒂对此深感忧虑,“俱乐部非常担心此事被公开,这将是一场公共关系的灾难。因此俱乐部希望大事化小,小事化了。不过,一名职业球员持枪来到训练场,而且还不止如此,他还用枪打人,受害者更是一个来这里实习的学生,这真是一种耻辱。阿什利的行为是现在球星不良行为的集中体现,他无视俱乐部管理,带着这么危险的武器来这里,真令人遗憾。他究竟是怎么想的?这说明他目无纪律。”

在科旺受伤后,他51岁的父亲罗纳德怒不可遏,他在上周四已经会见了切尔西官员,要求了解科旺将受到什么样的处罚。有知情人士表示:“罗纳德很生气,他觉得很失望。他原以为科旺上周三被叫到俱乐部是为了安抚他。然而,实际上俱乐部只是想让他知道是不是把这件事闹大。罗纳德认为切尔西必须照顾他的儿子,他怕这件事会就此不了了之,他需要知道科旺是否认识到自己行为的严重性。”

警方已介入调查

跟罗纳德一样震怒的还有切尔西老板阿布拉莫维奇。据英国媒体报道,得知此事后,阿布立即让俱乐部进行内部调查。在阿布的介入下,切尔西俱乐部可能对科尔采取进一步的行动。

同时,英国媒体昨天披露此事后,当地警方也表示将对科尔枪击事件进行调查。科尔使用的点22口径气枪是英国许可证的枪支中威力最大的,通常用于打猎,专家证实这种气枪如果滥用足以置人于死地。在英国,普通气枪售价大约50英镑,但科尔使用的这把是威力最大的,需要150英镑才能买到。

根据英国法律,科尔可能被判处过失伤人,最高处罚是5年监禁,外加酌量罚款。英国枪支法律专家大卫·戴森表示,一位女孩就曾被这样的气枪射中肋骨,导致动脉出血丧生,而科尔的气枪在如此近距离射击,绝对有致命杀伤力。



诺维茨基曾表示,如果NBA停摆一年,他愿意加盟CBA球队。

球员工会主席:今夏NBA会停摆



NBA总裁大卫·斯特恩在全明星赛期间曾公开表示,联盟劳资谈判双方仍有巨大分歧,不过他并没有说今夏肯定会重现1998年停摆的一幕。但昨天NBA球员工会执行主席比尔·亨利在接受《纽约每日新闻》采访时却爆出了猛料:联盟停摆已经无可避免。

也许真要停上一年

在洛杉矶全明星赛的劳资会谈之前,媒体普遍持比较悲观的态度,认为双方谈判达成一致的可能性很小。昨天亨利坦承,目前劳资双方在谈判中多个矛盾无法调和,例如联盟想强推的硬性工资帽,以及仿效NFL联赛制订关于招揽大牌球星的限制措施,这些问题谈判双方均没有过多让步。当然,一切核心的矛盾都是钱。据ESPN透露,NBA在2009-2010赛季亏损4亿美元,而球队老板们也在亏,投资方希望降低球员薪金来保持财政平衡,但这是球员无法接受的。亨利认为,球员们只能接受新的劳资协议在一定程度上内的变化,重大调整绝

无可能。在亨利看来,如果老板们真想多捞一笔,就不应该在球员身上打主意,联盟手握着NBA品牌的各种权益,要钱自然该去找大卫·斯特恩。鉴于目前针尖对麦芒的态势,亨利很遗憾地表示:“我认为NBA会停摆。球队老板们和斯特恩告诉我,如果真的出现停摆的状况,那么他们打算停上一整年。对此,我不得不转告球员们,让他们做好准备,也许真的是一年。”

球星纷纷找“退路”

其实,老板们和斯特恩的决绝也许球员们并不是那么害怕,他们已经做好了准备。科比就表示已经和联盟更为年轻的球员们有过沟通并得到他们的支持,“只要新一代球员

能够得到公平对待,我不怕损失一整个赛季。”今年将满33岁的科比表示,就他个人而言,他也一点不害怕停摆会终止他追平、甚至赶超迈克尔·乔丹六枚总冠军戒指的纪录,“如果给我一个选择,我会休息一年重返赛场,赢得更多的总冠军,而不是职业生涯就此终结。”科比之前曾表示,如果联盟停摆,他会去意大利打球。而像邓肯、吉诺比利这样的“老家伙”也不担心老无所依,吉诺比利说会考虑去欧洲打球,或者留在NBA继续训练做准备。而邓肯就像他拥有的外号“石佛”一样沉稳,“我进入联盟第二年,就经历了缩水赛季,我只是希望我的经历能够为未来的新生代们做榜样,我并不担心合同的问题。”盖源源

罗尼否认要复出

自从俄罗斯媒体报道罗纳尔多即将复出的消息后,“外星人”的未来牵动了亿万球迷的心。昨天,名记滨岩在其腾讯微博中表示,罗纳尔多亲口答复了他:“加盟俄超球队纯属传闻,不排除从事足球教练的工作。”

滨岩在微博中写道:“刚刚联络罗纳尔多,大罗回复极为明确。第一,本人对俄罗斯联赛超级合同一无所知,一切都是传闻。第二,即使有这样的合同,也不会接受。罗尼对足球已经做了很多,足球也给予了很多恩惠。现在到了看别人踢球,与孩子享受天伦之乐的时候。第三,不排除学习足球教练课程,如果这行不难,为什么不试试呢?” 寒江

新火箭大胜篮网

刚把巴蒂尔和布鲁克斯交易出手的火箭展现出新面貌。昨天,依靠新任首发前锋巴丁格和头号得分手马丁的发热手感,火力十足的火箭主场123:108“撕破”篮网,赢得自全明星赛以来的三连胜。

失去了球队“领袖”巴蒂尔后,重新组合的火箭并没有心灰意冷,相反焕发出了活力,尤其是在进攻上变化较大。“二年级生”巴丁格昨天闪亮登场,他顶替巴蒂尔出任首发小前锋,11投8中贡献了全队第二多的27分。“我们有投篮能力,”巴丁格说,“不过,常规赛最后的20场我们重点还是要强化防守。”

昨天,火箭的命中率高达51%,助攻(33次)、快攻得分(29分)和上半时得分(71分)更是写下赛季新高。另外,刚刚交易来的后卫德拉季奇和高中锋塔比特均登场亮相,其中前者11分钟里收获6分并助攻1次,后者在两分钟里交出的数据仅仅是2次犯规。

据新华社



昨天,火箭举行读书活动,姚明脚穿保护靴出席,与小朋友进行互动。

短消息

德甲多特蒙德客场胜拜仁

北京时间昨夜,多特蒙德在德甲联赛中客场3:1战胜上赛季德甲冠军拜仁,近20年来首次在客场击败这个德甲“巨人”。

本场比赛,多特蒙德派出的“青年军”平均年龄仅有22.3岁。第9分钟,巴里奥斯为多特蒙德先拔头筹,虽然拜仁在第15分钟扳回一球,但3分钟后,多特蒙德就凭借洛克的进球再次领先。下半场,胡梅尔斯头球破门,帮助“黄黑军团”锁定胜局。 据新华社

原中甲球员加入韩国国籍

继加盟水原三星后,原中甲球员许青山又有好消息,亚足联确认他已经搭上了亚冠联赛的末班车。

朝鲜族小将许青山今年24岁,曾在南京有有效力。因为转会上的不顺,许青山前往韩国寻找机会,最终加盟水原三星。许青山本没有机会参加亚冠联赛,但水原三星公布的球员资料中,许青山已经加入韩国国籍,因此,他可以不受外援条款的限制而参加亚冠联赛。 钟文